
RESULTATEN IAM 
  



Ben je op dit moment abonnee van iAM? 
 

 

  

93,02%

6,98%

Ben je op dit moment abonnee van iAM?

Ja

Nee



Ben je individueel abonnee of aangesloten bij een collectief (met collega's/via werkgever)? 
 

Iedereen heeft deze vraag overgeslagen 

  



  Hoe lang ben je abonnee van iAM? 
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Wat is de belangrijkste reden dat je abonnee bent geworden (meerdere antwoorden mogelijk)? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- gezamenlijk abonnement vanuit het ziekenhuis 

- Gratis aangeboden vanuit werk 

- Handig voor mij als zzp  
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Hoe beoordeel je het tijdschrift op: 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- Ik zou per onderwerp ook een zakkaartje maken op een kwart A4 om bij je te steken. 

- Ik vind het een heel duur blad. 

- Erg interessante onderwerpen alleen niet alle onderwerpen zijn in ons ziekenhuis van toepassing..   
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Hoe beoordeel je het tijdschrift op:



Hoe beoordeel je de verschillende rubrieken in het tijdschrift? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- Ik vind het een heel duur blad, en door het taalgebruik nodigt het voor mij niet uit om een artikel te lezen  

- interview vind ik het minst. maar verder top! 
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Hoe beoordeel je de verschillende 
rubrieken in het tijdschrift?



Hoe beoordeel je de vormgeving van het tijdschrift? 
 

 
 

  

Algehele
aantrekkelijkheid

Overzichtelijkheid Kwaliteit
illustraties

Hoeveelheid
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Kleurgebruik
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Wat is jouw algemene oordeel over het tijdschrift? 
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Wat vind je de sterkste punten van het tijdschrift? 
 

 

  

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Interessante artikelen

Actueel

Betrouwbaar

Goede auteurs

Mooi gemaakt

Hoge kwaliteit artikelen

Mogelijkheid toetsing voor nascholingspunten

E-learning

Wat vind je de sterkste punten van het tijdschrift?



Wat vind je de sterkste punten van het tijdschrift? – Individuele antwoorden 

interessante artikelen, actueel, ziet er mooi uit, betrouwbare auteurs, mogelijkheid tot doen van een 
toets icm punten 

Betrouwbaar, actueel, wetenschappelijk onderbouwd, goede auteurs 

Eindelijk een vaktijdschrift me op nivo van ons vakgebied  

vakinhoudelijk  actuele onderwerpen 

Actuele onderwerpen;  Toepasbaarheid in de praktijk. 

Duidelijkheid en uitgebreidheid van artikelen 

Goed leesbare kwaliteits artikelen 

inhoudelijk goed 

Toepasbare informatie  Actuele onderwerpen 

Eris altijd minstens 1 tot 2 artikelen waar ik blij van word dat ik extra informatie krijg.  
Mooi en overzichtelijk. Rustig kleurgebruik. Stevig materiaal zodat bij herhaaldelijk lezen weinig sporen 
daarvan achterblijven 

Actuele onderwerpen 

Duidelijk en overzichtelijk goede vaktechnische  inhoud en verdieping  

Inhoudelijk blijf je eenvoudig op to date 

Vlot leesbaar, goede duiding 
Overzichtelijk  Behapbaar aantal artikelen   Fijn dat tijdschrift artikelen gekoppeld zijn aan de e-
learnings  

De kwaliteit van de artikelen. En de verdieping op bepaalde onderwerpen 

Onderwerpen en diepgang 

Nederlandstalige artikelen  vlotte leesbaarheid  up-to-date 

Actuele onderwerpen  

informatief 

Goed en vlot leesbaar. Tekst in Nederlands. 
Goede vakinhoudelijke artikelen die up to date zijn en mooie combinatie met de e learning webinars ed 
en mogelijkheid voor nascholings punten  

interessante, met wetenschap, onderbouwde artikelen 



  Combi met e-learning 



Welke verbeterpunten heb je met betrekking tot het tijdschrift? 
 

interview is een mooie aanvulling, maar ik lees die toch het minste 

De interviews zijn over het algemeen niet interessant / overbodig. 

Ik lees het tijdschrift vrijwel nooit. 

Onverwachte problemen bij ASA 1 en 2.   Spoedoperaties en ongevallen 
Maak een app waar je ook de e-learnings in kunt maken inclusief zakkaartjes. Dan ben je straks bij elke 
anesthesiemedewerker in Nederland digitaal aanwezig op de Ok 

Onderwerpen vaak te academisch gericht, praktische toepasbaarheid mag wat meer uit de verf komen  

4 x per jaar vind ik net iets te weinig. 2 maandelijks? 
Lange artikelen met voor mij veel te veel medische termen, leest totaal niet lekker en is niet 
uitnodigend.  

  



Maak je weleens gebruik van de e-learningmodules van iAM? 
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Hoe beoordeel je de e-learnings wat betreft: 
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Hoe beoordeel je de e-learnings wat betreft:



Opmerkingen/ suggesties: 

- Ik snap dat er een moment komt dat een e-learning zn punten kwijtraakt, maar ik vind het dan weer jammer dat je na een jaar al geen punten meer kan 

krijgen voor een elearning. Het lijkt me beter om die termijn naar 3 jaar te zetten, zoals de meeste elearnings op het werk ook 3 jaar geldig zijn. Ik had door 

omstandigheden geen tijd om van de eerste paar tijdschriften de elearnings te maken, nu ik er wel tijd voor heb, is het zonder 'beloning' van een punt. 

Terwijl de inhoud nog heel actueel is.  

- Zit onwijs goed in elkaar. Als ik echt iets moet vinden is dat het soms te makkelijke vragen zijn in de eindtoets 

- Vragen zijn direct in de tekst erboven op te zoeken tijdens de toets,  misschien deze mogelijkheid eruit halen  

- Je moet het echt toegankelijk maken voor op een smartphone en niet alleen voor op een scherm 

- De koppeling ervaar ik als prettig. Echter heeft het geen aanvullende elementen   



Van hoeveel e-learningmodules binnen jouw abonnement maak je gebruik? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- vind het dus jammer dat van de eerste tijdschriften de elearnings geen punten meer opleveren. dat motiveert me niet om die nog te doen  
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Hoeveel tijd besteed je gemiddeld aan één e-learningmodule? 
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Hoeveel tijd besteed je in totaal ongeveer aan het bestuderen van de nascholingsartikelen én het verwerken van de e-
learningmodules per editie? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- al met al ben je wel even tijd kwijt. maar dat is ook goed! het mag wat moeite kosten, want je krijgt dan ook een punt 
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Hoeveel pogingen heb je gemiddeld nodig om een e-learningmodule met succes af te ronden? 
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Hoeveel pogingen heb je gemiddeld 
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Wanneer maak je normaal gesproken gebruik van de e-learningmodules? 
 

 

Anders namelijk:  

- Te laat  

Kort na verschijning van nieuwe modules

Vlak voor het vervallen van de accreditatietermijn

Ergens tussen deze momenten in

Anders, namelijk
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Wanneer maak je normaal gesproken gebruik van de e-
learningmodules?



Zou je een notificatie per e-mail willen ontvangen als de accreditatietermijn van een e-learningmodule binnenkort afloopt? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- maar ik blijf erbij; na 1 jaar al niet meer geldig is best zonde. motiveert niet om die nog te gaan maken, ook al is het onderwerp rete interessant  

70,83%

29,17%

Zou je een notificatie per e-mail willen 
ontvangen als de accreditatietermijn van 

een e-learningmodule binnenkort afloopt?

Ja, graag

Nee, hoeft niet



De ideale lengte van een e-learningmodule vind ik ... minuten. 
 

 

  

56 minuten 



Wat is jouw algemene oordeel over de e-learningmodules? 
 

  

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Wat is jouw algemene oordeel over de e-
learningmodules? 

Gemiddeld 

8.4 



Wat zijn voor jou de sterkste punten van de e-learningmodules? 
 

 

  

in eigen tijd te maken. altijd nog kunnen nalezen. je wordt getriggert om je te 
verdiepen in het onderwerp 

goed van opzet 

Door een e-learning toe te voegen aan een artikel, lees je het artikel aandachtiger. 

Duidelijk theorie praktische toetsen   
Praktisch toepasbaar , kennis opfrissen en nieuwe inzichten het hoe hoe en 
waarom. 

Zit goed inelkaar met entree toets en vragen tussendoor.  

In je eigen tijd op je eigen moment kunnen doen.  

Snel weer helemaal bij de tijd met wat achtergrond 

Duidelijk, praktisch 

Je kennis op peil houden.   Kennis opdoen van nieuwe initiatieven. 

Sterk wetenschappelijke inhoudelijk.  Met goede conclusies.  

Diepgang en niveau  

Regelmatig tussenvragen   

Goede aanvullende methode om met theorie aan de slag te zijn  

Vakinhoudelijke verdiepingsvragen 

Overzichtelijk  Vraagstelling vs tekst 



Welke verbeterpunten heb je met betrekking tot de e-learningmodules? 
  

ik hoop dat er (met de accreditatie instanties, want dit ligt niet alleen aan jullie) een oplossing kan 
worden gevonden voor de termijn/geldigheid van een elearning. het is zo zonde!  
Wist niet dat er een accreditatietermijn is. Hoop dat dit een flinke periode is. Heb niet altijd gelijk tijd 
na het verschijnen van het tijdschrift de elearnings te maken. 

Makkelijker tussentijds pauzeren en antwoorden opgeslagen  houden .  

Toegankelijk maken op smartphone en met video’s erbij 
Praktische kant ook belichten 
  



Om welke reden(en) heb je (nog) geen e-learning van iAM gevolgd (meerdere antwoorden mogelijk)? 
 

 

Anders, namelijk: 

- Blader het blad door, schrijfstijl artikelen lezen niet prettig 

  

Ik vind het doorlopen van e-learningmodules niet prettig

Ik heb de nascholingspunten niet nodig

Ik heb genoeg aan het nascholingsartikel in het tijdschrift

Geen tijd

Ik ben niet / te weinig geattendeerd op het volgen van de e-learning
online

Anders, namelijk
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Om welke reden(en) heb je (nog) geen e-learning van iAM 
gevolgd (meerdere antwoorden mogelijk)?



Heb je behoefte aan bijeenkomsten (digitaal of op locatie) van iAM? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- altijd interessant. ben gek op info 

- Handig juist bijscholing vanuit huis te doen, op een moment wat mij schikt 

- Seminars zijn altijd goed 

- We hebben natuurlijk al de webinars. Maar skill trainingen zou wellicht ook leuk zijn 

- Op lokatie 

  

41,38%

58,62%

Heb je behoefte aan bijeenkomsten 
(digitaal of op locatie) van iAM?

Ja

Nee



Wat vind je belangrijke aspecten voor bijeenkomsten iAM? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- workshops zijn super. net als in de praktijk leer je toch het meeste door iets te doen. werken met bijzondere apparatuur bijvoorbeeld 

- Congres, bijeenkomsten doet de NVAM voldoende.  Geen meerwaarde voor IAM  
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Wat vind je sterke punten van bijeenkomsten? 
 

elkaar eens zien/spreken, toch wel gemist in covid tijd. en je triggert elkaar om kritisch te zijn 
en vragen te stellen. en je kunt je goed focussen, thuis ben ik altijd zo snel afgeleid 

vragen stellen bij onduidelijkheden 

contact met collega's uit andere ziekenhuizen 

Sociaal. Leren van elkaar 

Goede onderwerpen 

Netwerking 

kort en bondig 

Discussie voeren over de stof  
  



Welke onderwerpen zou je graag behandeld zien tijdens een bijeenkomst van iAM? 
 

 

  

Stollingsproblematiek 

Vernieuwingen in het vak 

Kwaliteit verbeterend  

Trauma opvang  

Sedatie 

Echogeleid infuus prikken 

Pic lijnen door AM 

Opiaatvrije anesthesie 

Nut en noodzaak van een CATS met onderbouwing 

Botboor 

Kinderanesthesie 

Massaalbloedverlies (icm massaaltransfusieprotocol) 

CRM 
Bijzondere apparatuur (cellsaver/level1/rotem/vullingstoestand-meters... iets wat een perifeer 
centrum niet vaak ziet) 

Pijnbestrijding, gebruik van metamizol of magnesium 

Maligne hypertensie 

Oncologie aandachtspunten mbt medicatie 

Tee tijdens cardio 

Standaard overzichten kunnen interperteren 
En bepaalde overzichten te kunnen maken. (4 kameroverzicht om zo snel een tamponade te kunnen 
uitsluiten) 



Neem je weleens deel aan webinars van iAM? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- Meestal terugkijk. Heel fijn dat dat kan 

- Te laat op een door de weekse avond 

- Meestal achteraf indien opgenomen 
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Neem je weleens deel aan webinars van 
iAM?

Ja

Nee



Hoe beoordeel je webinars van iAM op het gebied van: 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- soms had ik liever een ander artikel uit de bijbehorende editie uitgelicht gezien, maar verder prima! 

- Tijd in de avond is soms wat onhandig.  
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Wat is jouw algemene oordeel over de webinars? 
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Wat vind je de sterkste punten van de webinars? 
  

stukje interactiever dan alleen het tijdschrift en de elearnings 

Interactief, leerzaam, goed te volgen. Mooi tijdstip, mooie lengte 

Mogelijkheid om vragen te stellen 

Informatief, open, en ruimte voor vraag en antwoorden 
Goede organisatie wat betreft aanmelden, inloggen en deelnemen. Goede onderwerpen aansluitend 
op het magazine. Precies lang genoeg qua tijd 

Dat het terug te kijken is 

Leuke sprekers met passie voor hun onderwerp 

Kort en bondig 



Welke verbeterpunten heb je met betrekking tot de webinars? 
  

Pak er echt de meest interessante zaken uit (of met stof tot discussie) dan blijft 
iedereen geboeid :) 

Soms is geluid wat haperend, of wordt er niet goed in de microfoon gesproken. 

Meer praktisch op de anesthesie gericht, soms erg oppervlakkig  
Van tevoren wat stof ter voorbereiding zou fijn zijn en dan verdieping in het 
webinar 

Vroeger in de avond 



Over welke onderwerpen zou je graag een webinar volgen? 
 

 

  

Magnesium 

Multimodale pijnbestrijding 

Lowflow damp en andere groene tips 

Labwaarden lezen 

Rekruteren  
Anesthesie bij de cardiaalbelaste 
patiënt 

Anti stolling 

Trauma gerelateerde dingen 

Pulmonale hypertensie en anesthesie 

Inotropie in de praktijk 

Welke middelen zijn achterhaald etc 

Hemodynamiek 

Bijzondere comorbiditeiten 

Opiaatvrije/opiaatsparende 
Anesthesie bij interventionele 
radiologie 

Cardiologie 

Electrofysiologie 

Cats 

Opiatenvrije anesthesie 

Groene OK 

Opleiding AM 

EPAS's 



Om welke reden(en) heb je(nog) geen webinars van iAM gevolgd (meerdere antwoorden mogelijk)? 
 

 

Anders, namelijk: 

- Tijdstip   

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Om welke reden(en) heb je(nog) 
geen webinars van iAM gevolgd (meerdere 

antwoorden mogelijk)?



Maak je gebruik van de website van iAM? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- netjes en overzichtelijk. ziet er profi uit 

- Ik kan niet echt zien hoeveel punten ik in totaal heb en bij de NVAM komen ze ook niet door. Dat vind ik wel jammer 
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Maak je gebruik van de website van iAM?

Ja

Nee



Hoe beoordeel je de website van iAM(www.iamnascholing.nl) op het gebied van: 
 

 

  

Aantrekkelijkheid
vormgeving

Overzichtelijkheid Gebruiksgemak en
doorzoekbaarheid
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Wat is jouw algemene oordeel over de website van iAM? 
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Hoe vaak bezoek je de website? 
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Hoe gebruik je de website (meerdere antwoorden mogelijk)? 
 

 

  

Ik maak er mijn e-learningmodules

Ik zoek in de bibliotheek naar artikelen over bepaalde onderwerpen

Ik bekijk de video's en animaties

Ik lees (delen van) tijdschriftedities digitaal

Anders, namelijk
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Welke verbeterpunten heb je met betrekking tot de website? 
 

 

  

In het stukje mijn iam vind ik het soms wat lastig om te zien wat ik gedaan heb en welke punten ik 
daarvoor ontvang 

Sommige animaties/video's laden traag 
Dat je gelijk in je e-learning kan komen. En tussentijds uit kan loggen en je antwoorden opgeslagen 
blijven  

Beter toegankelijk maken voor iPhone  

Site werkt wat traag 



Wat vind je het belangrijkste dat aan de website verbeterd kan worden? 
 

 

  
Niet heel grote zaken, over het algemeen onwijs 
tevreden 
Overzichtelijkheid.  Tussentikds opslaan vd 
anteoorden 
Snelheid, na elearning kom je niet terug op 
homepagina 



Wat mis je nog op de website? 
 

Op deze vraag waren er geen bruikbare antwoorden gegeven  



iAM hoort binnen de nascholing voor anesthesiemedewerkers tot de top. 
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Ik lees het nascholingstijdschrift en doorloop de e-learningmodules met plezier. 
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iAM geeft mij veel handvatten voor mijn dagelijkse werk. 
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iAM heeft duidelijk toegevoegde waarde ten opzichte van de andere informatiebronnen die ik raadpleeg. 
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Ik vind iAM actueel genoeg. 
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| 10 = Helemaal eens)



De thema's die in iAM behandeld worden, spreken mij aan. 
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De thema's die in iAM behandeld worden, 
spreken mij aan. (1= Helemaal oneens | 10 = 

Helemaal eens)



De prijsstelling van iAM vind ik goed. 
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De prijsstelling van iAM vind ik goed. (1= 
Helemaal oneens | 10 = Helemaal eens)



Van het doorwerken van een iAM-editie leer ik meer dan op een gemiddelde congresdag. 
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Van het doorwerken van een iAM-editie leer ik 
meer dan op een gemiddelde congresdag. (1= 

Helemaal oneens | 10 = Helemaal eens)



Ik klik in de e-learningmodules regelmatig door naar externe websites en raadpleeg ook die informatie. 
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Ik klik in de e-learningmodules regelmatig door 
naar externe websites en raadpleeg ook die 

informatie. (1= Helemaal oneens | 10 = Helemaal 
eens)



Ook na het volgen van de nascholing raadpleeg ik de edities nog regelmatig. 
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Ook na het volgen van de nascholing raadpleeg ik 
de edities nog regelmatig. (1= Helemaal oneens | 

10 = Helemaal eens)



De moeilijkheidsgraad van iAM moet omhoog. 
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De moeilijkheidsgraad van iAM moet omhoog.
(1= Helemaal oneens | 10 = Helemaal eens)



De moeilijkheidsgraad van iAM moet omlaag. 
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De moeilijkheidsgraad van iAM moet omlaag. (1= 
Helemaal oneens | 10 = Helemaal eens)



De multimedia (illustraties, video's, extra casuïstiek, externe verwijzingen) vind ik echt een meerwaarde van de e-
learningmodules. 
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De multimedia (illustraties, video's, extra 
casuïstiek, externe verwijzingen) vind ik echt een 

meerwaarde van de e-learningmodules. (1= 
Helemaal oneens | 10 = Helemaal eens)



De tijdschriften en e-learningmodules zouden meer op multimedia-elementen gericht moeten zijn en minder op tekst. 
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De tijdschriften en e-learningmodules zouden 
meer op multimedia-elementen gericht moeten 
zijn en minder op tekst. (1= Helemaal oneens | 

10 = Helemaal eens) 



Het aantal nascholingspunten dat ik voor iAM ontvang, is in lijn met de uren die ik eraan besteed. 
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Het aantal nascholingspunten dat ik voor iAM 
ontvang, is in lijn met de uren die ik eraan 

besteed. (1= Helemaal oneens | 10 = Helemaal 
eens) 



Als iAM zou uitbreiden met een congres en masterclasses op locatie, of webinars zou aanbieden, heb ik zeker interesse 
die bij te wonen. 
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Als iAM zou uitbreiden met een congres en 
masterclasses op locatie, of webinars zou 

aanbieden, heb ik zeker interesse die bij te 
wonen. (1= Helemaal oneens | 10 = Helemaal 

eens) 



Ik zou vaker bericht willen krijgen van iAM als nieuwe e-learningmodules beschikbaar komen, de accreditatie bijna vervalt, 
etc. 
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Ik zou vaker bericht willen krijgen van iAM als 
nieuwe e-learningmodules beschikbaar komen, 
de accreditatie bijna vervalt, etc. (1= Helemaal 

oneens | 10 = Helemaal eens) 



Ik zou meer in contact willen komen met mede-abonnees. 
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Ik zou meer in contact willen komen met mede-
abonnees. (1= Helemaal oneens | 10 = Helemaal 

eens) 



Ik zou iAM aan mijn collega's aanbevelen. 
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Ik zou iAM aan mijn collega's aanbevelen. (1= 
Helemaal oneens | 10 = Helemaal eens) 



Heb je weleens contact gehad met onze klantenservice? 
 

 

  

34,62%

65,38%

Heb je weleens contact gehad met onze 
klantenservice?

Ja

Nee



Hoe heb je dit/deze contact(en) ervaren op het gebied van: 
 

 

  

Vriendelijkheid Oplossingsgerichtheid Reactiesnelheid

7,85

7,9

7,95

8

8,05

8,1

8,15

8,2

8,25

8,3

8,35

Hoe heb je dit/deze contact(en) 
ervaren op het gebied van:



Hoe zou iAM in het algemeen verbeterd kunnen worden? 
 

 

  

Eigenlijk alleen de verloopdatum van een elearning naar 3 
jaar vergroten 

Workshops organiseren 

Accreditatie punten met nvam stroomlijnen 
Iets meer mailings. Misschien met een kort actueel 
onderwerp.  

Iets meer edities per jaar 



Op welke manier zou je graag zien dat iAM zich in de toekomst uitbreidt? 
 

 

  

Van mij zou er nog wel een 4e tijdschrift per jaar bij mogen. 
Doorgaan met het tijdschrift en een aantal webinars per jaar is voldoende voor 
mij. 

Meer onderwerpen op gebied van sedatie 

Congressen en workshops 

Masterclasses  

Mogelijkheid verlengen aanbieden. Met evt trouwe klanten korting  

YouTube kanaal voor de webinars en internationaliseren 



Welke onderwerpen zou je graag aan bod zien komen in iAM? 
 

 

  

Casuistieken. Zoals in de boeken van 'probleemgeorienteerd denken in de' ... (uiteenlopende vakgebieden) zijn mooie boeken waar je veel van kunt leren 
Invloed van veel voorkomende ziekten op de Anesthesie (zoals pas het nummer over Diabetes en Parkinson), kort de conclusies op een rijtje van 
belangrijke studies binnen de anesthesie 

Anesthesiologische onderwerpen 

Trauma   

Sedatie 

Hemodynamiek 

Bijzondere ziektebeelden 

Anesthesie in het buitenland 

Regionale blokken 

Opioid vrije anesthesie 

Anesthesie bij interventioneleradiologie 

Cardiologie 

Electrofysiologie 

Urgenties in de anesthesie 

Luchtweg problematiek 

Communicatie in de OK/ anesthesie 

Thema kinderanesthesie  



Wat zijn (behalve iAM) de belangrijkste informatiebronnen die jou helpen om de ontwikkelingen in jouw vakgebied te 
volgen? 
 

 

  

Mijn oude schoolboeken 

App klinische anesthesiologie 

App farmacotherapeutisch kompas 

NTVA 

Internet 

LinkedIn 

NVAM 

NVA 

PubMed 

UpToDate 

Tijdschrift voor anesthesie  

De dagelijkse praktijk 
Het begeleiden van studenten en aio’s die me fris 
houden 

Artikelen van A&I (eveneens van Prelum) 

BRV Nederland 

IFNA 

ICPAN 

NTVG 

Congressen/ e learning op het werk 



Via welke aanbieders en (na)scholing (behalve iAM) haal je het merendeel van je nascholingspunten? 
  

NVAM 

Spoedzorgnet AMC 

Nascholing via werkgever 
Regionale bijscholing bv 
EMC 

A&I (prelum) 

Scholing in eigen ziekenhuis 



Is er verder nog iets dat je over iAM kwijt wilt? 
  

Hopelijk gaan jullie gewoon door! erg tevreden 

Heel blij met iAM. Kwalitatief kan nvam er niet aan tippen eerlijk gezegd 

Mooi initiatief 
In België is er zeker interesse, weliswaar niet echt gekend bij jullie buren. Belgische congressen 
bezoeken? 

Ga zo door 



Wat vind je de prettigste vorm om na te scholen? 
 

 

Opmerkingen/ suggesties: 

- Ik had er meerdere willen aankruisen. combi van nascholen op papier en kleinschalige trainingen staan op 1 

  

Congressen Kleinschalige
trainingen

E-learning Live webinars Nascholen op
papier

Anders,
namelijk
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Wat vind je de prettigste vorm om na te 
scholen?



Wat is jouw leeftijd? 
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Wat is jouw geslacht? 
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Wat is jouw geslacht?

Man
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Overig

Zeg ik liever niet



Wat is jouw beroep? 

  
0 5 10 15 20 25

Anesthesie medewerker

Operatie assistent

Sedatie Praktijk Specialist

Physician assistant ambulancezorg

Wat is jouw beroep?



Hoelang ben je al werkzaam binnen je huidige beroep of specialisatie? 
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Hoelang ben je al werkzaam binnen je 
huidige beroep of specialisatie?



Wil je meedingen naar een exemplaar van Leerboek Kinderanesthesiologie ? Vul dan hier jouw voornaam, achternaam en 
e-mailadres in. Deze gegevens worden alleen gebruikt voor de verloting van de boeken. 
 

Emmy Rodenburg  emmyrodenburg@outlook.com  Superleuk! Zou dit boek ontzettend graag 
willen hebben! 

Aart Blaak, aart@abanve.nl 

Tim Artz  tim_artz@hotmail.com 

marja pelle  marja.pelle@gmail.com 

Roselie@xs4all.nl 

Maike verbon  maike_verbon@hotmail.com 

lianakoolhaas@gmail.com 

I papavoine   Ingridpapavoine@gmail.com 

Yvette pandelaar  Y.pandelaar@gmail.com 
Ik krijg net het blok kinderanesthesie dus heel graag! Remy van Berkesteijn, 
rberkesteijn@live.nl  

Tom Denolf  denolf.tom@gmail.com 

Nina Verrips  Naverni@hotmail.com 

Hans Waterham  h.waterham@gmail.com 

elisedegroot@ziggo.nl  

Christophe Gardin  christophe.gardin@azdelta.be 

Francien vd linden  Francienvdlinden@hotmail.com 

Valentijn Waltmans valentijn@waltmans.nl 
 


